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Informacije o talentih in kompetencah 

za poklicna področja 
prihodnosti

Izbira izobraževanja in poklicne poti, ki 
ne ustrezata posameznikovim talen-

tom, lahko povzroči visoko stopnjo osipa 
v srednješolskem in visokošolskem izo-
braževanju ter veliko fluktuacijo na trgu 
dela, ki zaradi neučinkovitega koriščenja 
človeških virov v času pomanjkanja de-
lovne sile še posebej trpi. 

Trenutni modeli karierne orientacije 
tako v Sloveniji kot v Avstriji so v veliki 
meri odvisni od angažiranosti posame-
znikov oziroma šol in pogosto talente 
ocenjujejo zgolj s subjektivnega vidika. 
Poleg tega so priložnosti za praktična 
preverjanja običajno na voljo le v me-
stnih središčih, osredotočajo pa se pogo-
sto le na ozko opredeljeno ciljno skupino.

Prepoznavanje in spodbujanje talen-
tov, veščin in interesov mladih, preden se 
odločajo za svoje karierne poti, je zato iz-
redno pomembno. Temu zavedanju sledi 
projekt Mobita SI-AT, v katerem projek-
tni partnerji (Berufsförderungsinstitut 
Burgenland (BFI Gradiščanska), Fundaci-
ja za izboljšanje zaposlitvenih možnosti 
PRIZMA, avstrijska Štajerska gospodar-
ska zbornica (WKO), Obrtno-podjetniška 

Mobita SI-AT 

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije je na letošnji Informativi skupaj s projektnima 
partnerjema BFI Gradiščanska in Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA 
predstavila projekt Mobita SI-AT. Na razstavnem prostoru so imeli obiskovalci priložnost 
spoznati mobilni sistem karierne orientacije za spodbujanje talentov, veščin in interesov ter 
praktično uporabo mobilnih postaj za testiranje talentov. 

zbornica Slovenije in zunanji koordinator 
projekta Paul Olynec, razvijajo mobilni 
model karierne orientacije, ki učencem, 

starim od 9 do 15 let, zagotavlja informa-
cije o njihovih talentih in kompetencah 
za poklicna področja prihodnosti. 
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Inovativno mobilno testiranje
Mobilni model karierne orientacije za 

spodbujanje talentov, veščin in interesov 
mladih, ki so ga projektni partnerji pred-
stavili na Informativi, je pripomoček, ki 
je skupaj z drugimi storitvami karierne 
orientacije v podporo in pomoč mladim 
pri njihovih kariernih odločitvah.

Na Informativi so tako lahko obisko-
valci spoznali in praktično preizkusili ne-
kaj mobilnih postaj za testiranje talentov 
projektnega partnerja BFI Gradiščanska 
iz Avstrije. Tam namreč takšno testiranje 
z interaktivnimi testnimi postopki z več 
postajami in s standardiziranimi ocena-
mi uporabljajo že nekaj časa, v prihodnje 
pa bomo podobno strokovno in znan-
stveno podkrepljeno celovito orodje za 
testiranje kompetenc, talentov in intere-
sov mladih dobili tudi v Sloveniji. 

Zanimanja mladih, pa tudi njihovih 
učiteljev in staršev je bilo oba dneva 
Informative veliko in so z navdušenjem 
testirali naprave.

Več o projektu lahko spremljate na: 
https://www.ozs.si/o-zbornici/projekti/
mobita-si-at. 
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